    乌鲁木齐地区2017年高三年级第一次诊断性测验

理科数学试题参考答案及评分标准
1、 选择题：本大题共12小题，每小题5分．
选择题答案：BACA  CBBD  DADC

1．选B.【解析】∵
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．故选B．
2．选A.【解析】∵
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.故选A．
3．选C.【解析】由题意知，第一次循环
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[image: image5.wmf]3

,

3

=

=

c

i

；第三次循环
[image: image6.wmf]5

,

4

=

=

c

i

；…；第十次循环
[image: image7.wmf]144

,

11

=

=

c

i

，结束循环，输出
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．故选C．
4．选A．【解析】设数列
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．故选A．
5．选C．【解析】∵
[image: image22.wmf]0

2

2

1

2

1

<

-

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

e

f

，
[image: image23.wmf](

)

0

1

1

>

-

=

e

f

，∴零点在
[image: image24.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

1

2

1

,

上，故选C．
6．选B．【解析】由三视图知，该几何体是底面为直角梯形的直四棱柱，四棱柱的高为
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.故选B．
7．选B．【解析】依题意，所求种数为
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8．选D．【解析】
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,故选D．
9．选D．【解析】作图，数形结合，选D．
10．选A．【解析】设小球
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．故选A．
11．选D．【解析】设
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所以直线
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．故选D．
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12．选C．【解析】如图，
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有公共的对称中心
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．故选C．
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分.
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13．填
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．【解析】由已知得：
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三、解答题：第17~21题每题12分，解答应在答卷的相应各题中写出文字说明，说明过程或演算步骤．
17.（12分）
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19． （12分）

（Ⅰ）
[image: image140.wmf](

)

450.01550.02650.03750.025850.01950.00510

67

x

=´+´+´+´+´+´´=



[image: image141.wmf](

)

(

)

(

)

222

2

45670.011055670.021065670.0310

s

=-´´+-´´+-´´+



[image: image142.wmf](

)

(

)

(

)

222

75670.0251085670.011095670.00510166

+-´´+-´´+-´´=


∴
[image: image143.wmf]13

166

»

=

s

                                                    …6分
（Ⅱ）依题意
[image: image144.wmf](

)

13

,

67

~

N

X

，
[image: image145.wmf](

)

(

)

954

.

0

93

41

2

2

=

<

<

=

+

<

<

-

x

P

x

P

s

m

s

m

，

∴
[image: image146.wmf](

)

023

.

0

2

954

.

0

1

93

=

-

=

>

x

P

，∵
[image: image147.wmf](

)

50,0.023

YB

:

，
∴
[image: image148.wmf]500.0231.15

EY

=´=

                                             …12分
20．(12分)
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